

# Пропаганда решений XIX съезда партии

Число читателей городской центральной библиотеки имени Н. В. Гоголя с каждым днем растет. Трудящиеся города раскрывают сочинения классиков русской художественной литературы, советских писателей и поэтов, книги по вопросам техники, истории нашей великой Родины.

В библиотеку приходят пропагандисты, агитаторы, студенты высших учебных заведений города. Они спрашивают труды классиков марксизма-ленинизма. Огромный интерес проявляют они к изучению материалов и решений XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, труда товарища И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР».

Мы, библиотекари, используем различные формы в деле пропаганды политической литературы. В истекшем году мы оформили 97 книжных выставок. Серьезную помощь оказываем изучающим марксистско-ленинскую теорию. Пропагандисты, слушатели кружков и школ спрашивают списки литературы по той или иной теме. На витринах они встречают произведения К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, И. В. Сталина, рекомендуемые учебной программой.

Специальные витрины мы отводим темам: «Борьба за мир», «Великие строительства коммунизма» и др.

Н. ПЕРОВА,  
библиотекарь.